
Tehničar održavanja - električar

หนาที่ความรับผิดชอบในงานของคุณ

Proverava stanje mašina i opreme u skladu sa ček-listom, i u
slučaju uočenih nepravilnosti pristupa otklanjanju kvara
U skladu sa planom preventivnog održavanja, sprovodi redovno
održavanje mašina, na osnovu naloga koji su kreirani u SAP
sistemu i popunjava date naloge nakon izvršenih akcija
U slučaju dobijanja obaveštenja o nastanku kvara, kroz radni nalog
izlazi na lice mesta i otklanja kvar
Ukoliko kvar ne može da se otkloni, obaveštava neposrednog
rukovodioca i prati dalje stanje
Unosi podatke o nastalom kvaru, preduzetim akcijama i vremenu
zastoja u predviđeni izveštaj/radni nalog u SAP sistemu
Vrši radove na elektro-energetskim postrojenjima i elektro radove
na procesnoj opremi
Vrši instaliranje nove opreme u skladu sa planom investicija,
postavlja energetske instalacije neophodne za funkcionisanje
opreme i sprovodi inicijalne probe mašina i opreme po završetku
instalacije
Vrši prepravku mašina i opreme kako bi se unapredio njihov rad
Vrši sve neophodne poslove na visini, koji su vezani za
preventivno, interventno održavanje i instalaciju opreme, uz
korišćenje merdevina ili električne platforme za rad na visini
Trebuje rezervne delove u magacinu i vodi računa da su
postavljeni na odgovarajuća mesta
Vodi računa o stanju lagera u magacinu, vrši popis i upravlja
stanjem kritičnih rezervnih delova

โปรไฟลของคุณ

Srednja stručna sprema, elektro usmerenja, III ili IV stepen
Radno iskustvo od minimum godinu dana na sličnim poslovima
Poželjno je poznavanje rada u SAP-u
Poznavanje rada u Microsoft Office softverskom paketu
Poznavanje engleskog jezika (osnovni nivo)

Spremnost za rad po sistemu 12/24/12/48h

ขอเสนอของเรา

Spremni za vožnju sa Continentalom? Napravite prvi korak i popunite
onlajn prijavu.
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เกี่ยวกับเรา

Continental razvija pionirske tehnologije i usluge za održivu i
povezanu mobilnost ljudi i njihovih dobara. Ova tehnološka
kompanija, osnovana 1871. godine, pruža bezbedna, efikasna,
inteligentna i pristupačna rešenja za vozila, mašine, saobracáj i
transport. U 2021. godini kompanija Continental je ostvarila prodaju
od 33,8 milijardi evra i trenutno zapošljava više od 190.000 ljudi u 58
zemalja i tržišta. Kompanija je 8. oktobra 2021. proslavila 150 godina
postojanja.
ContiTech sektor grupe razvija i proizvodi, na primer, kombinacije
materijala, ekološki prihvatljive i inteligentne proizvode i sisteme za
automobilsku industriju, železnički inženjering, rudarstvo,
poljoprivredu i druge ključne industrije. Vođen vizijom „pametnih i
održivih rešenja koja ne podrazumevaju samo gumu“, sektor ove
grupe koristi dugogodišnje znanje o industriji i materijalima za
otvaranje novih poslovnih mogucńosti kombinovanjem različitih
materijala sa elektronskim komponentama i pojedinačnim uslugama.


